

2021年05月08日 星期六
责编:沈勇跃
美编:言李懿
校对:曹韵红

周末出行 谨防阵雨



昨天的雨,跟之前的雨有点不同。它不像绵绵的春雨,它更像一个闯过境的行者,来去匆匆。

这些都是夏季雷阵雨的典型特点。夏季雷阵雨也叫夏季的强对流天气,这是因为初夏时节,整座城市还没完全被暖性的副热带高压控制,空气里有冷也有暖,很容易形成冷暖空气。

市气象台预测,今明两天,天气都和昨天差不多,有阵雨或雷雨。下到雨的地方,短时间雨可能会比较厉害,大家要小心预防。

再说如何做青梅酒。青梅用冷开水洗干净,擦干,再找个干净的大瓶子,最好是广口的玻璃瓶放进去。接着再开始加冰糖,一层青梅一层冰糖地铺,接着倒酒进去,把青梅全部浸没后,再高出四五厘米就可以了。最后耐心等待上3个月,就可以开封。

在这下雨的日子,你不妨也试试。
(株洲晚报融媒体中心记者 王娜)

今天 阵雨或雷阵雨 20—26℃
明天 多云转阵雨 23—30℃
后天 多云有阵雨 24—30℃
(市气象局7日16时发布)



影讯

美达影城
(2021年5月8日)

悬崖之上 09:55 11:10 12:10 13:20 14:25
15:25 16:55 18:40 19:40 20:10
21:00 22:00

你的婚礼 10:40 11:40 12:50 13:50 15:00
16:00 17:10 18:10 19:20 20:20
21:30 22:30

秘密访客 10:35 11:40 13:50 14:50 16:00
18:05 19:10 21:15 22:25

扫黑·决战 11:15 12:40 16:35 18:05 19:10
22:25

追虎擒龙 13:25
阳光劫匪 17:40
钱学森 09:50

(影片放映时间以当日票房为准)
招商热线:18973310464(汤)
订票热线:28106878



开奖

(开奖日期:2021年5月7日)

福彩
3D 第2021117期 0 7 9
7乐彩 第2021051期 01 04 08
11 17 26 28 29

体彩
排列三 第2021117期 9 2 3
排列五 第2021117期 9 2 3 7 1
七星彩 第2021051期 4 6 0 0 3 9 14

地锁泛滥 油烟乱排 下水道堵塞

水机小区问题多 盼职能部门介入



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 刘平)地锁绊脚、油污横流、厨余垃圾堵塞下水道……5月7日,芦淞区贺家土街道漂家井社区水机小区的居民拨打晚报热线28829110,诉说这件烦心事。

据了解,水机小区有居民楼7栋,住户300多户,曾在2016年左右实施了老旧小区改造,成立了业委会,引进了物业公司。为何如今又诸多问题缠身?

住户反映 小区存在诸多问题

记者在走访时发现,该小区铺设了柏油路面,施划了停车位。但停车秩序混乱,停车位内均安装了地锁。个别停车位内,安装的地锁有两把。

“走路都不方便。”一名居民称,小区施划的停车位,已全部被有私家车的居民占用。安装地锁方便了一些居民停车,又防止外来车辆停放,但也引起小区老人

部门回应 再次成为无人管理小区,管理缺失

“物业公司跑了,业委会垮了。”小区居民称,水机小区又成了无人管理小区。

漂家井社区居委会负责人介绍,水机小区实施老旧小区改造时,成立了业委会,引进了物业公司。物业公司进驻时,签了为期一年的物业服务合同,但因物业

ETC信息过期? 他点击链接被骗八千多元 警方及时介入,帮他追回损失

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 沈全华 通讯员 何小平)“你的ETC已过期!”注意了,收到这条短信千万别点!近日,渌口区居民侯先生带着一面写着“人民卫士,破案神速”8个大字的锦旗,走进渌口区公安分局淦田派出所,对公安机关为自己追回8568.26元表示感谢。

3月30日下午6时许,侯先生急匆匆跑进淦田派出所报警称,

老年人疝气,常见的是腹股沟疝,在站立走路时间过久、咳嗽时腹股沟部出现包块,平卧休息或用手按压可消失,以后包块会越来越大,腹部坠胀、疼痛加剧。伴有尿频尿急、便秘、消化不良等,包块嵌顿可致肠坏死、腹膜炎,威胁生命。

手术虽能缓解,但老年人中气不足、腹压大、腹壁弹性差这些内在原因手术无法解决,所以术后咳嗽、便秘时很容易裂开,或者手术后一侧好了,过一段时间另一侧又出现了,患者痛苦不堪。

文献记载,民间名医袁实初研制出御疝膏贴声名远扬。此方一贴一膏,配伍奇



▲小区停车位,私设地锁现象普遍。记者 刘平 摄

和无车业主的不满。

除了停车位安装地锁问题外,该小区还存有油烟扰民等问题。水机小区的嘉华楼临街,有多个临街门面经营餐饮,多家餐饮店的排烟设施安装在小区内。

记者发现,这些餐饮店的多个抽油烟机存在漏油现象,导致地面、墙面及消防设施上有厚厚

的污垢。在一处抽油烟机旁,有

餐饮店建了个排污池,倾倒餐厨垃圾。小区保洁员王佃中告诉记者,该排污池通往小区下水道,下水道已堵塞。

家住嘉华楼的居民彭福元说,抽油烟机除了漏油严重,还存在噪音扰民问题,他和邻居们多次与餐饮店沟通,无果。

过程中会有部分居民反对,他们

曾经组织过拆除行动,但效果不理想;在治理油烟扰民问题时,多家餐饮店不配合,置之不理,存在往下水道倾倒餐厨垃圾现象。

居民彭福元表示,希望能有职能部门介入处理,对小区存在的诸多问题,逐个进行解决。

他在今天上午7时许收到一条短信,短信称其ETC信息已过期,必须点击链接重新填写信息方能正常使用。他根据短信内的链接填入一个注册界面后,根据提示填写了自己的相关信息和短信验证码。不久,发现银行卡内8568.26元现金不翼而飞。

根据多年办案经验,民警判决这是一起通过虚假链接获取受害人验证码,从而诈骗受害人钱财的网络诈骗案件,遂对涉案银行卡进行止付与冻结。随后,淦田派出所与刑侦、网安等部门开展联合作战,成功锁定犯罪嫌疑人。4月7日,民警成功追回侯先生被诈骗的8568.26元现金。

民警提醒广大群众,如果收到这种类型的短信,千万不要点击短信里的链接。如有疑问可以拨打银行官方热线电话,或者直接去银行柜台办理,谨防上当受骗。

治疝气 新良方 快

专利号201710411097.9) 袁实初御疝膏贴用于小肠疝气、腹内疝、腹外疝、脐疝、腹壁疝、腹股沟疝的老人、妇女及儿童患者。

产品珍贵,网上不销售,限电话订购,谨防假冒。本报读者10日订购享受出厂价的特别优惠,建议按周期使用。

订购 400-635-0806

陞渭械备20180009号 陞械广审(文)第241028-00147号;生产企业:陕西泰石药业有限公司;请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用。

绘画作品



炎陵县城南小学1803班罗心辰作品
指导老师:唐丹

春你好
景炎学校2013班 樊雯烟 证号:21011067690
指导老师:刘昱兰

“悄悄地我走了,正如我悄悄地来;我挥一挥衣袖,不带走一片云彩。”我们带着朝气蓬勃的活力,开始了这场与春接触的行走旅途。

在这温暖而又潮湿的天气中,若仔细观察,你总能嗅到春这个轻盈仙子的踪迹,在碰到她时,你不妨先说一声:“春,你好!”

春,你好!在湘江湖畔,冬天已经离去。暖阳代替了凛冽的寒风,泛着点点绿意的树枝代替了枯燥的枝条,“啾啾”的鸟叫声代替了无言的冷漠,柳絮飘飞代替了片片白雪,这是大自然赠与我们的最好礼物。

春,你好!对于你的赠予,我们怎能不珍惜呢?行走于湘江,我们一群小伙伴迈着活力满满的步子,用匆匆忙忙的脚步声代替了“万径人踪灭”;用色彩斑斓的春装代替了厚重的冬装;欢快的笑语代替了冰冷的对白……我们将珍惜这一切,坚持一直走下去。

春,你好!对面的山谷

里,更是早已回旋起你那嘹亮的哨音。满眼绿意的山上,迎春花正漫山遍野的开放着,一抹抹耀眼的金黄,将山坡点缀得更加引人注目。一束束鲜花,吐出淡淡清香。清澈美丽的湘江,开始了它的新征程。听!喜鹊在不远处唱歌,它在报送给春的好消息。小蜗牛也从它的“家”中探出了小脑袋,好奇地打量着这缤纷的世界。

快乐的亲子手工
八达小学25班 王伊晴 证号:21011004627
指导老师:谭鹭鹭

今天下午,我和妈妈一起做时钟。

首先确定我喜欢的图案,再准备一张白色的卡纸,然后再找一个圆形的道具放在纸上面,沿着它画一个圆做表盘。我在圆形周围画好时钟的刻度,再写上数字。妈妈教我剪指针,先用橙色的卡纸剪了一根胖嘟嘟的时针,再用蓝色的卡纸剪了一根长长的分针,最后剪了一根绿色的秒针,又细又长。妈妈把三根指针固定在一个圆形的硬纸板上,我就在中间画上自己

喜欢的图案,一个时钟就完成了。看着光秃秃的表盘觉得不好看,我便在外面添加了一些装饰,做了两只圆圆的耳朵,妈妈又做了两只小脚丫,哇!表盘立刻变成了一个可爱的小闹钟,看着自己的劳动成果,我心里像吃了蜜一样甜。这个时钟是数学课要用的学具,学习认识时间的过程中,我已经学到了基本的时钟知识,也感受到了自己动手的乐趣,亲子手工其乐无穷!

我最喜欢的植物
炎陵城南小学1708班 罗娅楠
证号:21101872034 指导老师:方红春

我喜欢的植物有很多,有粉红的桃花,金黄的油菜花,高大的水杉树……但我最喜欢的是生机勃勃的绿萝。

老师家养了好几盆绿萝,客厅、阳台、书房到处都是生机勃勃的绿萝。其中客厅里的那盆绿萝格外引人注目。这盆绿萝长得十分茂密。叶子层层叠叠,一条条藤茎足有一米多长,从小花盆的四周垂下来,既像春天里嫩绿的柳条,又像小姑娘的长辫子,漂亮极了!

绿萝刚长出来的叶子是嫩绿色的,油光发亮,像涂上了一层绿油漆一样。长大以后的叶子就变成深绿色,像一块块绿色的翡翠。叶子大小不一,形态各异,有的像一

把把扇子,扇走夏天的炎热。有的像一只只小船,带我们去知识海洋。有的像一颗颗爱心,把幸福传递给别人。它们有的昂首挺立,像一位勇敢的士兵,有的三三两两挨在一起,好像在说悄悄话。还有的藏在叶子中,好像在玩捉迷藏,可爱极了!

绿萝不仅长得好看,而且生命力也很顽强。老师告诉我们,绿萝有顽强的生命力,只要剪下绿萝的一小截,插入泥土或水中,就可以生长得很茂盛。绿萝可以吸收空气中的有害物质,净化空气,是天然的空气净化器。

听了我的介绍,你们是不是也喜欢上了绿萝呢?

日落即景
天台小学1605班 颜钰岑
证号:21040096224 指导老师:曾爱辉

大自然的景色总是那么让人着迷,而日落就是其中之一。

这天傍晚,我独自站在窗外,欣赏着太阳慢慢地从西边落下,那团燃烧着的火球逐渐收敛了那傲气逼人的光芒,迈着碎步向着西山的方向移去。

此时,天空中泛着微微的橘红,真是美丽极了。这样的颜色令人难以描摹。说它是金色吧,金色之中又带着一点微微的红。说它是红色吧,它又似乎有些金灿灿的。我想,或许只有大自然这位画家,才能调试出如此明艳的色彩,让人惊叹。此时的太阳,它如此娇艳、醉人,圆圆的它,就像一个金子做的球,又像是一个金灿灿的盘子,闪着耀眼的光芒。

就在不知不觉中,夕阳又变成了一位害羞的少女,只露出了半张脸。但它依然保留着原本热情、大方的性格,尽情挥洒着自己的热情,还把余晖送给了大地,余晖洒在大地上,就像给大地铺上了一条金灿灿的地毯,又像给大地穿上了一件金色的大衣。

夕阳周围的云彩也被这余晖染上了微微的金色。看啊,云彩不断变化着,时而像一只大鸟,展开了翅膀准备高飞而去;时而像一头狮子,张开了大嘴,露出了尖牙;时而又像一条小狗,吐着舌头,哼哧哼哧的……调皮的风弟弟也跑来凑热闹,吹动着这些云彩。云朵千变万化,真是太美了,我看得入了迷。

没过多久,太阳移到了大山的背后,慢慢地落到地平线下面,消失了。天空开始发黑,最后它全黑了下来,只留下眨着眼睛的星星和月亮做伴。

我爱这美丽而又奇特的日落!

2021年05月08日 星期六
责编:刘 文
美编:言李懿
校对:曹永亮

四季之歌

天台小学1701班 顾航宇
证号:21040096213

四季来了
它带着调皮的四姐妹
来了

有万物复苏的春天
有烈日炎炎的夏天
有硕果累累的秋天
还有冰天雪地的冬天

春天
它让天气变暖了
它让冰雪融化了
它让小草探出头来
它让小花儿绽放笑脸
春天它藏在哪儿呢
它藏在迎春花的花蕊里
它藏在水鸭欢快地嬉
戏里
它藏在孩子放飞的风
筝里

夏天
它让大地变得火辣辣
它让荷花开满了池塘
它让小青蛙唱起了歌
它让知了开起演唱会
夏天它藏在哪儿呢
它藏在甜甜的大西瓜里
它藏在卖雪糕的人的
叫卖声里
它藏在孩子们游泳的
水花里

秋天
它带来了丰收的果实
它带来了金黄的落叶
它带来了凉爽的天气
它带来了红红的苹果
秋天它藏在哪儿呢
它藏在金黄的稻田里
它藏在桂花的香气里
它藏在小动物们准备
冬眠的食物里

冬天
它让世界穿上了白棉衣
它让梅花争相开放
它让小河结了冰
它让小动物们冬眠了
冬天它藏在哪儿呢
它藏在打雪仗的孩子
的笑声里
它藏在光秃秃的树枝上
平线下面,消失了。天空
开始发黑,最后它全黑了下来,只留下眨着眼睛的星星和月亮做伴。

我爱四季
因为它给人们带来了
欢乐
也给人们带来了幸福。